

编者按:近年来,我市不断优化营商环境,为青年创业提供沃土,涌现出了一批优秀创业青年。今起,本报推出《我在瑞城创业》栏目,聚焦瑞安创业创新青年,讲述他们奋斗的故事,传递奋进精神。敬请关注!

90后 宠物医生曹高哲： 干一行爱一行 做宠物的 健康卫士

记者 蔡佳佳 蔡自祥 实习生 张弘明 何志远



它眼睛肿还没有完全消退,已经比之前好了很多,继续给它上药就行了。走进位于塘下镇的肥猫宠物诊所,宠物医生曹高哲正在为一只因误食螃蟹而出现眼睛过敏、红肿症状的比熊犬接诊。曹高哲一边安抚狗狗,一边细心地给它上药。之前狗是住院的,现在每天过来上药。住得近,挺方便的。比熊犬主人徐女士说。

接完复诊的比熊犬后,曹高哲又与同事一起,挨个为住院的宠物检查。我们宠物诊所主要是针对生病的动物进行诊断和治疗。健康的动物会以预防为主,主要是打疫苗、驱虫,还有附带其他的一些洗澡、美容服务。曹高哲说。

曹高哲告诉记者,2013年他从金华职业技术学院畜牧兽医专业毕业后,先是进入一家宠物医院做了3年的医生助理,在考取执业兽医师资格证后,便正式开启了自己的主治医生生涯。2018年,他与志同道合的伙伴一起在嘉兴开了自己的第一家宠物诊所。2020年,曹高哲瞅准家乡瑞安宠物行业的发展前景,就关闭了嘉兴的宠物诊所,毅然回瑞安创业。

曹高哲说:瑞安这边宠物行业发展得非常好,再加上市场有需求,我们与其



在外地开宠物诊所,不如回来多为周边的朋友、市民家的宠物服务。

宠物主人庄怡汝说:我养了两只猫、一只狗,猫是不怎么生病的,就时常把它带到这里洗澡。狗狗的话,麻烦事情比较多,像它这次生病也是比较突然的,所以就直接送过来就诊了。

谈起10年宠物医生的生涯,曹高哲表示,看着宠物康复回家有很大的成就感,当然面对宠物死亡也有悲伤和无力感。前两个月有只小猫,是人家在路边捡的,应该是刚被车撞过的,被带到这里的时候已经奄奄一息了,我们通过各种治疗手段帮它缓解状态,但是半个小时后,又出现脾脏破裂大出血的症状,就急性死亡了。我的心情比较沉重,因为它毕竟是一条生命。曹高哲说。

比起宠物死亡,更让他难过与愤怒的是,许多人因一时兴起养了宠物后又遗

弃宠物。经常会有人把狗狗丢在宠物诊所门口,我们也感觉特别无力。呼吁大家养宠物之前一定要先跟家人沟通好,自己也要考虑好。曹高哲表示。

据了解,我国目前家养的宠物量已超过1亿只,围绕宠物的相关产业也随之得到飞速发展。眼下,曹高哲筹备的第二天宠物诊所也即将开业。因为目前周边几公里内就只有我们这家宠物诊所,所以我们要开第二家,为更多的宠物提供诊疗服务,真正当好宠物的健康卫士。曹高哲说。



开发商变服务商 瑞安首例 全过程代建代销 项目开建

本报讯(记者 陈峥 实习生 何文娟 通讯员 池跃慧)日前,随着桩机钻孔施工发出轰鸣声,莘塍西单元04-01地块(原吴泰地块)房地产开发项目拉开了施工序幕。该项目是瑞安市首个开工的国企委托房开企业 全过程代建代销 的房地产开发项目。

全过程代建代销 项目是指利用房开公司专业优势、灵活机制,将开工手续、方案设计、竣工验收、交付及地块项目品牌冠名和房产开发营销等全程委托给中标房开公司,加速项目建设和销售。

据了解,莘塍西单元04-01地块位于莘塍街道,西至瑞祥大道,东至富强路,北至富周西路,南至变电河,毗邻温州市域铁路S3线瑞祥站,总用地面积25.56亩,地上建筑面积约3.7万平方米。该地块由滨海新区下属的国有平台公司市东新建投公司竞得,拟建设商住项目。项目采用 全过程代建代销 模式,通过公开招投标,最终由浙江天瑞房地产开发股份有限公司、浙江新瑞建设集团有限公司、浙江中维建筑工程设计有限公司联合体中标。

前期在业主要求下,我们先办理了桩基先行施工手续,现在桩机已经进场16台,预计两个半月以后完成所有的桩机施

工。浙江新瑞建设集团有限公司项目经理李志光说。该项目包括4栋17层住宅楼和一栋商业综合体,总投资2.33亿元,工期为865天,建成后提供256套90至128平方米的商品房。

这边的地理位置非常好,项目西侧是S3线瑞祥站,规划与其无缝对接、直接接轨,以后这里的住户生活出入会非常方便。从项目现在开工到明年上半年,会进行第一次 新楼盘 推盘,整个项目在2025年农历年前后交付使用。浙江天瑞房地产开发股份有限公司工程总监蔡金飞说,该项目是他们公司第一个 全过程代建代销 项目,是房企由开发商向服务商转型的一次探索。

本项目是我市首例采用 全过程代建代销 模式的房地产开发项目,将借助房开公司在房地产开发领域的专业优势和品牌影响力,同时依托国企的资金保障能力,加速项目的开发建设,提高交付能力。滨海新区管委会东新公司工程管理部副经理陈焯说。

据悉,该项目还包含一个7800平方米的大型商业综合体,届时项目完工后,这里将打造一个集住宅、商业、娱乐等为一体的TOD生活中心。



200多艘水上运瓜船 串联起瓜农共富路



本报讯(记者 孙翔 冯缘清 陈丹丹)连日来,莘塍街道滨海十万亩瓜菜基地,每天都有200多艘满载本地西瓜的小船,顺着水乡纵横交错的河网,从海边的种植园运到春友瓜菜专业合作社交易,最大日交易额达1万多吨。

据了解,莘塍滨海十万亩瓜菜基地,属于沿海涂园,得天独厚的自然条件让这里出产的西瓜具有品质高、口感好的特点。这里出产的西瓜,不仅深受平阳、永嘉

等温州地区客商的欢迎,还受到了许多外地客商的青睐。如今,很多外地的西瓜批发商都慕名找到这里,批发西瓜,瑞安西瓜从这里销往全国各地。

据瑞安市春友瓜菜专业合作社负责人叶春友介绍,这里水上西瓜交易小船为农民和市场之间搭起桥梁,拓展外地销售市场,把莘塍及周边地区的西瓜等农产品销往全国各大市场,带动了周边农民增收致富。

荣获中国汽车配件行业多项殊荣 戈尔德闪耀金翼奖颁奖盛典

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 施若茹)日前,由汽配圈主办的德尔科杯·2023年度中国汽车配件行业金翼奖颁奖盛典在广州圆满落幕。盛典上,浙江戈尔德智能悬架股份有限公司(以下简称 戈尔德)凭借其卓越的品质和服务,荣获了领军企业 最具竞争力减震器品牌 等多项殊荣。

据悉,此次活动旨在表彰中国汽车配件行业中那些具有创新精神和卓越成就的企业和个人。本届金翼奖评选设立了多个奖项,涵盖了整个汽车配件产业链。多个奖项的获得不仅是对戈尔德一直以来努力的肯定,更是对其未来发展的鼓舞和支持。戈尔德相关负责人表示。

此外,戈尔德副总经理陈博坤、国内



贸易部副总监黄建泽分别获评2023年度中国汽车配件行业 新生力量奖 和 优秀职业经理人。这两位优秀的管理者在公司的发展中起到了重要作用,他们所取得

的成绩不仅代表着个人能力和素质,更是戈尔德团队共同努力的结果。

据了解,作为一家专注于汽车减震器研发、生产和销售的企业,戈尔德一直致力于提供高品质、高性能、高安全性的产品和服务。公司始终坚持技术创新和品质管理,并通过不断地开拓市场、拓展渠道,使自己成为行业内领先者之一。

未来,在全球化竞争加剧、技术变革加速等多重挑战下,中国汽车配件产业将会面临更多机遇与挑战。戈尔德将继续秉承 以客户为中心 的核心价值观,不断提升产品品质和服务水平,在市场竞争中保持领先地位。同时,公司还将加强团队建设,打造更加强大有活力的团队,在行业内实现更高层次、更广范围的发展。



防范电信网络诈骗



不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: www.abchina.com
下载农行掌上银行请到正规应用商店。